

Волонтерское движение родителей!!!

Послан Ludmila - 20.04.2012 17:21

ВНИМАНИЕ, ВНИМАНИЕ !!!

СЕГОДНЯ ОТКРЫВАЕТСЯ ДИСКУССИОННО-ПЕРЕГОВОРНАЯ ПЛОЩАДКА «ВОЛОНТЕРСКОЕ ДВИЖЕНИЕ РОДИТЕЛЕЙ – МИФ или РЕАЛЬНОСТЬ?». ПРИГЛАШАЕМ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ ВСЕХ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫХ ЛИЦ.

Данные комментарии были сделаны в результате экспертной оценки доработанного проекта «Кто, если не я!»

Комментарии экспертов:

1 Эксперт :

Проект проработан. Высока общественная составляющая. Опыт заявителей убеждает в успешной реализации проекта.

2 Эксперт:

Как возможно помочь родителям (особенно отцам), которые объективно нуждаются в помощи, но субъективно не готовы публично это обсуждать (тем более демонстрировать себя со своими проблемами на конференции)?

Предполагаемые проектные действия "разрываются" между двумя идеями: создание волонтерского движения и помощь семьям с РАС. Необходимо определиться и выбрать доминантную идею. Иначе - как в поговорке "за двумя зайцами ... "

Дорогие родители ! Я не случайно решила открыть сегодня нашу «Дискуссионно-переговорную площадку» последними комментариями экспертов к нашему проекту. Мнение первого из них, конечно же, очень лестно для нас и наиболее ценно тем, что обязывает оправдать это доверие к нашей деятельности. Мнение второго эксперта, на мой взгляд, как нельзя лучше задает тон предстоящему обсуждению (ради которого, собственно, и было задумано это мероприятие) насколько необходимо (и необходимо ли вообще?) родительское волонтерское движение и каким образом оно может помочь семьям с РАС (т.е. нам самим)?

Уважаемый эксперт затронул и отцовскую составляющую этой темы, высказав явное сомнение её позитивного решения в наших проектных действиях. Надеемся, что созданный вчера из числа наших наиболее активных мужчин «Отцовский клуб», будет способствовать их взаимной поддержке и мотивации других к конкретным совместным действиям и не только в рамках этого проекта. Пользуясь случаем, благодарю пап, дедушек наших ребяташек и других неравнодушных к нашей проблеме мужчин, нашедших возможность участия в этой основополагающей встрече, позитивный настрой которой позволяет надеяться на успешную реализацию наших планов.

Честно скажу, впервые прочитав суждения 2 –го эксперта, особенно в части резюме , мне сразу же захотелось парировать ему другой, не менее известной поговоркой: « спасение утопающих -...» которая, к сожалению, как нельзя лучше , подходит к нашей ситуации и отвечает на вопрос: «Кто, если не мы?»

На мой взгляд, лучшей реабилитацией всей семьи будет осознание, что ваша активная жизненная, да и гражданская позиция (как бы пафосно не звучали эти слова), наряду с простой человеческой добродетелью (которые присущи любому добровольческому=волонтерскому движению), способны повлиять и даже в корне изменить ситуацию когда, как говорится ещё в одной поговорке «под лежащий камень». Вот в этом и заключается «доминантная» идея нашего проекта.

А так ли это на самом деле? Давайте обсудим вместе.

=====

Re: Волонтерское движение родителей!!!

Послан AnnA - 29.04.2012 16:50

Нас 5чел. включая детёнка

=====

Re: Волонтерское движение родителей!!!

Послан ir-ina - 29.04.2012 19:14

Были на Щербзаводе. В лесу местами снег. Дорога нормальная. Мы не едем, муж завтра работает.

=====

Re: Волонтерское движение родителей!!!

Послан improveall - 29.04.2012 19:54

Подтвердите пожалуйста, все ли в силе? (на счет выезда 30 числа) какие мероприятия намечаются и что собой брать?

=====

Re: Волонтерское движение родителей!!!

Послан Nikolay - 29.04.2012 21:28

Все остается в силе. По инструменту: есть бензопила, 5 топоров, 3 лопаты. Кто едет на машинах,

если есть возможность, можно взять или лопату или топор, других работ пока не запланировано.

=====

Re: Волонтерское движение родителей!!!

Послан Frenil - 30.04.2012 09:49

Мероприятие состоялось 🍌

Какие еще будем организовывать мероприятия с привлечением отцов? Хотелось бы скорее организовать группы общения отцов и детей - наши мужчины могут многому научить детей, даже просто поиграть в футбол

=====

Re: Волонтерское движение родителей!!!

Послан AnnA - 01.05.2012 13:26

Было здорово!!! Вот наша мужская половина команды первооткрывателей, жаль что не все есть в кадре семерых не хватает по-моему...

Всего участвовало 28 человек. Огромное всем СПАСИБО!!!

=====